
 
 

 
 

VK Lvi Praha – Kladno volejbal cz 3:0 (25:17, 25:22, 25:23)    a Kladno končí sezónu 
Jakub Janouch (kapitán Lvů): „Bojovný výkon, parádní výhra. Fungovala nám osa – blok a obrana v poli. Navíc 

jsme na útoku potvrzovali balony, které jsme si vybojovali vzadu. Sluší se poděkovat divákům, jelikož atmosféra      

v hale byla fantastická. Sluší se i poděkovat Kladnu za těžkou sérii, která nás může do dalších bojů jen posílit.“ 

Tomáš Pomr (trenér Lvů): „Jsme šťastní, že jsme sérii zvládli. V minulém zápase jsme odvrátili mečbol Kladna    

a nyní předváděli přesně to, co jsme chtěli. Byli jsme dominantní v obraně a při dohrávání bodových situací. Chtěl 

bych vyzvednout výkony Kuby Janoucha a Mateje Mihajloviće, kteří zahráli výborně. I ostatní byli vynikající, což se 

ukázalo jako klíčové.“ 

V lotyšské Jelgavě se ve čtvrtek rozehrál kvalifikační turnaj skupiny E na evropský šampionát U20. 

Naši junioři vstoupili do turnaje výhrou 3:0 nad domácím Lotyšskem. Slovinsko v prvním svém utkání 

porazilo celek Rumunska 3:0. 

Lotyšsko – Česká republika 0:3 (23:25, 13:25, 20:25)   Ohlas trenéra Jana Svobody po 

utkání: „Velmi důležitý vstup do kvalifikace. Nebyl to vůbec jednoduchý zápas. Od poloviny prvního setu domácí 

dobře útočili a tlačili nás na servisu, proto náš náskok v koncovce setu smazali. Od druhého setu rozhodl náš servis 

a především obrana na síti (12 bloků) a v poli. Soupeř začal pod tlakem chybovat.“ 

 

Slovinsko – Česká republika 1:3 (26:28, 25:19, 22:25, 23:25)    Trenér Jana Svobody po 

utkání: „Další přetěžký zápas. Dnes bojovný kolektivní výkon a udřené koncovky. Dali jsme sice v zápase jednou 

tolik es než soupeř, ale příjem podání byl na obou stranách vyrovnaný a Slovinci celou dobu „lehčeji“ ztrátovali. 

Navíc našli v průběhu zápasu bodovkáře v podobě úspěšného Mujanoviče. V obraně byl zápas vyrovnaný, a proto 

rozhodovaly koncovky a maličkosti a chyby v nich. My jsme tři koncovky zvládli, proto bereme vítězství a důležité 

tři body. Pochvalu dnes zaslouží celý týmu 

Čeští junioři slaví přímý postup na letošní 
mistrovství Evropy U20 

Poslední krok k postupu na ME U20 2022 potřebovali svěřenci 
hlavního kouče Jana Svobody udělat ve svém závěrečném 

vystoupení kvalifikační skupiny E v lotyšské Jelgavě. Říká se, že 
poslední krok bývá nejtěžší. Proti Rumunsku tomu tentokrát 

naštěstí tak nebylo. Naši reprezentanti potvrdili vítězstvím 3:0 
dobrou formu na skončeném turnaji, ale hlavně si vybojovali 

přímý postup na ME U20 2022. 
 

Česká republika – Rumunsko 3:0 (25:14, 25:23, 25:23)    Trenér Jana Svobody po 

utkání: „Čekal jsem tuhý boj se soupeřem, který porazil domácí tým. Kluci začali soustředěně a hlavně Rumuny 

„přeútočili“. V každém setu jsme si nesli do koncovek náskok, který jsme již nepustili. Zisk dvou setů nás posunul 

na další, již čtvrtý šampionát tohoto družstva v řadě.“ 

 
A STOPA NAŠEHO REGIONU? Smečař Jiří Benda a libero Richard Struška jsou z Blue Volley Ostrava; 

univerzál Jakub Pelikán a jeho otec Ivan – asistent trenéra Svobody pak z VK Ostrava 

Výsledkový servis č. 28      do 10. 4. 2021 

 



Již méně se dařilo dívčí reprezentaci U19. Ta hrála kvalifikační turnaj v Hradci Králové. V úvodním duelu 
si poradila s výběrem Belgie 3:0 (20,15,24), v sobotu pak podlehla Španělsku 0:3 (-16,-2,-17) a v neděli 
hrála se srbským favoritem. I ten byl nad síly svěřenkyň Luboše Bednáře a Česká republika prohrála 0:3 
.  

Finále 1. ligy mužů 2021/2022 

VK Benátky nad Jizerou – TJ Sokol Bučovice 3:0 (25:21, 27:25, 25:21) 

konečný stav série 3:2 – Benátky nad Jizerou si vybojovaly účast v EXTRALIZE MUŽŮ 2022/23 
 

Třetí semifinálové duely UNIQA extraligy žen se staly kořistí hostujících týmů 
Pokračování semifinále play-off UNIQA volejbalové extraligy žen 2021/22 přineslo parádní podívanou se šťastným 

koncem pro týmy hostů, které tak dělí jedno vítězství od postupu do finále. Sobotní duely se většinou rozhodovaly až 
v napínavých koncovkách, v bouřlivé divácké kulise se bojovalo o každý balon. Prostějov dokázal i podruhé 
v semifinálové sérii vyzrát nad Libercem na jeho palubovce a Olomouc zvládla lépe loterii zvanou tie-break 

v domácím prostředí volejbalistek Králova Pole. 
 

VK Dukla Liberec – VK Prostějov 1:3 (26:28, 25:23, 

23:25, 23:25)    stav série 1:2 

Domácí: Lucie Šulcová,Kateřina Kohoutová, Nikola Kvapilová, 

Petra Kojdová, Lucie Blažková, Anhelina Dubianska, libero 

Veronika Dostálová. Střídaly: Lucie Kolářová, Michaela 

Nečasová, Olga Skrypak, Lucie Nová, Anna Šotkovská 

Hosté: Simona Bajusz, Karolina Fričová, Kateřina Kvapilová, 

Karin Šunderlíková, Klára Faltínová, Da Silva Raquel Loff, libero 

Adéla Stavinohová. Střídala: Klára Dvořáčková 

Veronika Dostálová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Opět to 

byl hrozně těžký zápas, je to boj o každý balon. Dnes byl trošku 

šťastnější Prostějov v jednotlivých koncovkách. Budeme opět věřit, 

že v Prostějově to zase překlopíme na naši stranu. Stále nic 

nevzdáváme a jdeme si do Prostějova pro vítězství.“ 

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Prohráváme 1:2 na zápasy. Myslím si, že utkání děvčata odmakala ve 

všech směrech. Rozhodující byl náš útok. Lobovat ve třech koncovkách, udělat zbytečné chyby, to se prostě 

neodpouští. Po dvacítce do každého míče musíme jít naplno v útoku, zde se rozhoduje o tom, kdo ty dobře 

rozehrané koncovky získá, a dnešní koncovky všechny byly o pouhé dva body.“ 

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Přijely jsme do Liberce po prohře v tiebreaku, což nás moc mrzelo. 

Chtěly jsme do utkání vlétnout, to se nám povedlo. Bohužel druhý set jsme nedokázaly v koncovce uhrát. Ale další 

sety jsme bojovností uhrály, hlavně jsme udělaly méně chyb než soupeř a proto jsme vyhrály a jsme hrozně šťastné.“ 

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „V tomto utkání si asi obě družstva uvědomovala důležitost, proto tam 

bylo hodně chyb. Naším lepším útokem jsme zvítězili.“ 

VK KRÁLOVO POLE – VK UP OLOMOUC  2:3  (23:25, 25:14, 23:25, 25:15, 12:15) 
Třetí semifinálový duel mezi Královým Polem a Olomoucí sliboval napínavou podívanou. Do haly Vodova přilákal více 
než 700 diváků, kteří dokázali vytvořit neskutečnou volejbalovou atmosféru. Odměnou byl všem v hale dlouhý 
pětisetový souboj plný nádherných výměn a zvratů. Ke smutku domácích fanoušků se ale z vítězství v tie breaku 
nakonec radovaly hostující Hanačky, na jejichž palubovce se bude hrát příští týden v pořadí čtvrtý semifinálový zápas. 
O tom, jestli se série ještě znovu vrátí do Brna, se v Olomouci rozhodne v úterý. 



Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Jsme 

samozřejmě moc smutné, ale myslím, že to byl nejhezčí zápas, 

který jsme v sezóně odehrály. Fanouškovská kulisa byla 

ohromná a každý si to v hale určitě užil. Přesně tohle je play 

off, daly jsme do toho všechno a rozhodlo pár našich 

zbytečných chyb, z nichž se do budoucna můžeme rozhodně 

poučit.“ 

Richard Wiesner (trenér VK Královo Pole): „Obě dvě 

družstva dnes ukázala volejbal na české poměry až nevídaný. 

My jsme byli bohužel méně šťastným týmem, ale před holkama 

nezbývá než smeknout, že dokázaly udržet chladnou hlavu i při 

mnohdy nepříznivém skóre. Dnes rozhodovaly skutečně 

maličkosti, ale pro nás je to vlastně vzpruha, protože po 

výkonu, který jsme předvedli v Olomouci, jsme se přesvědčili o 

tom, že dokážeme volejbal hrát. Jedeme pořád dál, protože 

série ještě není u konce.” 

Barbora Gambová (kapitánka VK UP Olomouc): „Byl to 

velice vyrovnaný zápas, záleželo na tom, komu se podařila série na podání. Ve čtvrtém setu, který jsme dobře 

rozehrály, jsme se nedokázaly vůbec otočit z jednoho postavení, protože nás soupeř zatlačil na servisu. Tie break 

už byl o štěstí, celkově byl ale zápas moc pěkný.“ 

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Atmosféra dnes tu byla úžasná, já už jsem zažil v této sezóně leccos, 

ale v obou dvou utkáních, která jsme v semifinále hráli na KáPéčku, byla jednoznačně nejlepší volejbalová 

atmosféra a diváci vytvořili neuvěřitelnou kulisu. Dnešní zápas byl boj, je to semifinále a všechny hráčky 

odevzdávají maximum. Teď už jde o to, komu to zrovna sedne. Ve čtvrtém setu to dnes vypadalo, že už to 

dohrajeme, ale na servis přišla Gretel Morreno a otočila dvanácti body celý set. Tie break pak byl víceméně loterie. 

My máme malinko výhodu v tom, že můžeme točit hráčky. Ty, které už fyzicky nezvládají, můžeme vystřídat. Ale 

soupeř si dnes zaslouží opravdu poblahopřát, protože úplně všechny hráčky na hřišti neskutečně bojovaly o každý 

balón.“ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KVALIFIKACE O PRVNÍ LIGU ŽEN byla pro mne tak trochu rébusem. Nenašel jsem v ní totiž ani 

jedno vítězné družstvo skupin druhé ligy žen. Při tak silné základně mládežnických složek je to 

možná na pováženou, zda systém první ligy je opravdu optimální. Do první ligy 2022/23 by tak 

měly postoupit celky VK Prostějov B a TJ Ostrava B 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 VK Prostějov B 3 2 1 0 0 9:2 8 

2 TJ Ostrava B 3 1 1 0 1 6:5 5 

3 TJ Bohemians Praha 3 0 1 1 1 5:8 3 

4 TJ Jiskra Havlíčkův Brod 3 0 0 2 1 4:9 2 

 

 

NA KVALIFIKACI O EXTRALIGU KADETŮ NEBUDOU DOBŘE VZPOMÍNAT V OPAVĚ. Dvojice 

arbitrů Kovář senior a Kovář junior totiž celek Happy Sport nepřipustila ke hře pro porušení 

SŘV na soupisce. Ve skupině A se tak odehrálo jediné střetnutí, ve kterém Kolín porazil Letovice. 

Skupina B:   1. Volejbal Nymburk,   2. VO TJ Lanškroun,   3. VK Karlovarsko - Ostrov 

Skupina C:   1. TJ Svitavy,   2. TJ Orion Praha,   3. VK SPORT Rychnov n.K.,  4. Red Volley FnO 

Skupina D:1.TJ Slavia Hradec Králové, 2.TJ Slavia Liberec, 3.VK Jirkov-Ervěnice, 4.USK Slavia Plzeň 



PRVNÍ KOLO MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍHO ŽACTVA 

Skupina A:  1.Happy Sport Opava,  2.SVK Nový Jičín,  3.VO Vítovice,  4.Red Volley Frýdlant n/O,  5.VK 

Ostrava,  6.Volejbal Brno 

Skupina B:  1.TJ Sokol Letovice,  2.SK Volejbal Kolín,  3.VK PFN Znojmo,  4.TJ Orion Praha,  5.TJ Jiskra 

Havlíčkův Brod,  6.TJ Meteor Praha 

Skupina C:  1.VK České Budějovice,  2.TJ Tesla Brno,  3.VK Euro Sitex Příbram,  4.VK Choceň,  5.TJ 

Svitavy,  6.SK Prosek Praha 

Skupina D:  1.SK Kojetín 2016,  2.TJ Spartak Velké Meziříčí,  3.Volejbalový spolek Ostrava,  4.Green 

Volley Frýdek-Místek,  5.SK Kometa Praha,  6.Blue Volley Ostrava 

Skupina E:  1.VK Lvi Praha,  2.VK Jirkov-Ervěnice,  3.VK Karlovarsko,  4.Aero Odolena Voda,  5.SK 

Volejbal Ústí nad Labem,  6.SK Volejbal Klatovy 

Skupina F:  1.TJ Sokol Mnichovo Hradiště,  2.Kladno Volejbal,  3.Volejbal Sokolov,  4.VK SPORT 

Rychnov n/K,  5.TJ Jiskra Nový Bor 

DO DALŠÍHO KOLA POSTUPUJÍ CELKY NA 1. – 3. MÍSTĚ SKUPIN A – E. FINÁLOVÝ TURNAJ 

POŘÁDÁ ODDÍL SLAVIA HRADEC KRÁLOVÉ VE DNECH 5. – 8. KVĚTNA 2022 

 

PRVNÍ KOLO MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍCH ŽAČEK MI UNIKLO. Sítem prvního kola 

úspěšně prošly celky ŠSK Bílovec, SVK Nový Jičín a TJ Sokol Frýdek-Místek. Naopak stopku vystavilo 

týmům KV Kopřivnice, VO Slezská Orlice, Happy Sport Opava a VK Raškovice. U děvčat předchází 

závěrečnému turnaji ještě druhé kolo. V něm je celkem pět skupin po osmi účastnících. Do finálového 

turnaje v Táboře postoupí celky na 1. – 3. místě. Druhé kolo se hraje 23. – 24. dubna a finále pak 13. – 

15. května 2022 

2. valná hromada MS KVS se uskutečnila v Ostravě dne 5.4.2022 
Přehled oceněných osob 

  Čestný člen MS KVS    Medaile Otakara Koutského 

Rudolf Šrámek     Rostislav Slovák a Milan Klívar 
 

 
 
  

 

V Hrabyni, dne 11. dubna 2022 

Zapsal Brouk z Janovic 


